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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS CINCO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM EM SEDE PRÓPRIA, NA 
RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES: 
WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E 
SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; 
CLOTIDES BISPO MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; LEONARDO GOMES SANTOS E 
UBERLANDIO MEIRA BARROS. HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR 
PRESIDENTE SAUDOU TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO E DECLAROU ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, 
AGRADECEU AO PÚBLICO PRESENTE E JUSTIFICOU A AUSENCIA DO VEREADOR JOSIVALDO 
DURANS SILVA, QUE POR MOTIVO DE FORÇA MAIOR NÃO PODE COMPARECER. EM 
SEGUIDA CONVIDOU A SENHORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO 
BÍBLICO. PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS.  
CONSTANDO: OFÍCIO N° 101/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, COMUNICANDO SOBRE A APROVAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI N° 576/2021 EM PRIMEIRA VOTAÇÃO EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE 
JUNHO DE 2021 E SEGUNDA VOTAÇÃO EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE JUNHO DE 2021; 
OFÍCIO N° 102/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO 
AO PREFEITO MUNICIPAL COMUNICANDO SOBRE A RETIRADA DE PAUTA DOS PROJETOS 
DE LEI N°s 577/2021 E 580/2021; OFÍCIO N° 103/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, COMUNICANDO SOBRE A 
APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 001/2021 EM PRIMEIRA VOTAÇÃO EM 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE JUNHO DE 2021 E SEGUNDA VOTAÇÃO EM SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 17 DE JUNHO DE 2021; OFÍCIO N° 104/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, COMUNICANDO 
SOBRE A APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 579/2021, EM PRIMEIRA VOTAÇÃO EM SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 10 DE JUNHO DE 2021 E SEGUNDA VOTAÇÃO EM SESSÃO ORDINÁRIA 
DO DIA 17 DE JUNHO DE 2021; OFÍCIO N° 105/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 061 - 062 - 063 - 064 E 065/2021, DE AUTORIA DOS 
VEREADORES: CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO E LEONARDO GOMES SANTOS, 
APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE JUNHO DO CORRENTE ANO; OFÍCIO N° 
106 E 107/2021— EXPEDIDOS PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADOS AO 
PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS VERBAIS DE,  AUTORIA DO 
VEREADOR UBERLANDIO MEIRA BARROS APROVADOS NA SESSÃO ORDINRIA DO DIA 17 
DE JUNHO DO CORRENTE ANO; OFÍCIO N° 110/2021 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA 
CÂMARA DE VEREADORES, ENDEREÇADO AO SECRETÁRIO GERAL DO CONSELHO DA 
MICRORREGIÃO DE SANEAMENTO BÁSICO TERRA DO SOL SENHOR LEONARDO GOES, 
COMUNICANDO SOBRE A INDICAÇÃO DE REPRESENTANTE; OFÍCIO N° 111/2021 - EXPEDIDO 
PELO PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES, ENDEREÇADO AO SECRETÁRIO DE 
ADMINISTRAÇÃO, SOLICITANDO ATENDIMENTO EM ABASTECIMENTO DE AGUA; OFÍCIO 
N° 114/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL, COMUNICANDO SOBRE A INDICAÇÃO DE REPRESENTANTE; OFÍCIO 
CIRCULAR N° 120/2021 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES, 
ENDEREÇADO AOS VEREADORES, COMUNICANDO SOBRE O RECEBIMENTO DE MENSAGEM 
DE VETO; OFÍCIO N° 121/2021 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO DEVOLUÇÃO DE BENS 
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PATRIMONIAIS; OFÍCIO N° 122/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DO SINDICATO ACS/ACE - JEQUIÉ E REGIÃO, 
COMUNICANDO SOBRE A LIBERAÇÃO DO ESPAÇO NA CÂMARA MUNICIPAL. EM SEGUIDA, 
O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS.  CONSTANDO: CONVITE EXPEDIDO PELO PREFEITO 
MUNICIPAL ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA E DEMAIS VEREADORES PARA 
PARTICIPAREM DO ATO DE SOLENIDADE EM COMEMORAÇÃO AOS 59 ANOS DE 
EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DE MANOEL VITORINO; CORRESPONDENCIA EXPEDIDA PELO 
PRESIDENTE DO SINDICATO ACS/ACE - JEQUIÉ E REGIÃO ENDEREÇADO AO PRESIDENTE 
DA CÂMARA SOLICITANDO ESPAÇO DA CAMARA MUNICIPAL PARA REALIZAÇÃO DE 
ASSEMBLÉIA COM A CATEGORIA; OFÍCIO CIRCULAR N° 001/2021 - EXPEDIDO PELO 
DESEMBARGADOR DR. JOSÉ EDIVALDO ROCHA ROTONDANO ENDEREÇADO AO 
PRESIDENTE DA CÂMARA, COMUNICANDO SOBRE INSTITUIÇÃO DE DOMICÍLIO 
ELETRONICO; OFÍCIO N° 121/2021 - EXPEDIDO PELO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO, 
ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, SOLICITANDO NOME DE REPRESENTANTE 
PARA COMPOR A COMISSÃO MULTIDICIPLINAR - SIAFIC; OFÍCIO N° 123/2021 - EXPEDIDO 
PELO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, 
ENCAMINHANDO A LEI N° 590 -(LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS) LDO - PARA O 
EXERCÍCIO DE 2022; OFÍCIO N° 013/2021 - EXPEDIDO PELO SECRETÁRIO GERAL DO 
CONSELHO DA MICRORREGIÃO DE SANEAMENTO BÁSICO TERRA DO SOL, ENDEREÇADO 
AO PRESIDENTE DA CÂMARA, SOLICITANDO INDICAÇÃO DE REPRESENTANTE PARA 
COMPOR O CONSELHO PARTICIPATIVO DA MICRORREGIÃO DE SANEAMENTO BÁSICO 
TERRA DO SOL; MENSAGEM DE VETO N'001 DE 30 DE JUNHO DE 2021, AO PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 001/2021, EXPEDIDO PELO PREFEITO MUNICIPAL, ENDEREÇADO AO 
PRESIDENTE DA CÂMARA E DEMAIS VEREADORES. DANDO SEQUENCIA, O SENHOR 
PRESIDENTE REGISTROU O RECEBIMENTO DA MENSAGEM DE VETO N° 001 DE 30 DE JUNHO 
DE 2021, AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N°001/2021 E AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA A EXPEDIR CÓPIAS DA REFERIDA MENSAGEM DE VETO AOS SENHORES 
VEREADORES PARA CONHECIMENTO E AVALIAÇÃO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 066/2021- DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO, SOLICITANDO QUE, 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE ALARGAMENTO DA RUA 
VALDOMIRO DE OLIVEIRA LOCALIZADA NA SEDE DO MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA, O 
SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO, DOIS MINUTOS PARA QUE 
FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 066/2021, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU 
O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 
067/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO, SOLICITANDO QUE, APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE RESTAURAÇÃO E REFORMA DO 
CLUBE SOCIAL, LOCALIZADO NA SEDE DO MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 067/2021, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O 
SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE 
APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO, O SENHOR 
PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO 
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REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO SAUDOU A TODOS E ENFATIZOU 
SUA SATISFAÇÃO EM ESTAR RETORNANDO AOS TRABALHOS DO LEGISLATIVO 
MUNICIPAL. CHAMOU A ATENÇÃO PARA QUE TODOS REDOBREM CUIDADOS EM RELAÇÃO 
A PANDEMIA DO CORONONA VÍRUS, QUE MESMO CONSIDERANDO O AVANÇO NA 
VACINAÇÃO, PERSISTE A PREOCUPAÇÃO COM A NOVA VARIANTE DELTA REGISTRADA 
RECETEMENTE QUE PORTANTO, É PRECISO MANTER A ATENÇÃO PELA PREVENÇÃO, QUE 
GOSTARIA DE INFORMAR SOBRE O RITMO DE VACINAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO, 
SEGUNDO O VACINÔMETRO DO ESTADO DA BAHIA, O NOSSO MUNICÍPIO SE ENCONTRA 
ENTRE OS SEIS PRIMEIROS MUNICÍPIOS NA REGIÃO, COM MELHOR PERCENTUAL NA 
APLICAÇÃO DE DOSES DA VACINA. QUE ESTES DADOS REFORÇA A ESPERANÇA DE QUE 
LOGO ESTAREMOS COM ESTA SITUAÇÃO SOB CONTROLE E QUE CONCLAMA AOS 
MORADORES DO MUNICÍPIO QUE OBSERVANDO SUA FAIXA ETÁRIA, DEVE PROCURAR AS 
UNIDADES DE SAUDE DO MUNICÍPIO PARA A VACINAÇÃO. AGRADECEU AOS COLEGAS 
VEREADORES PELA APROVAÇÃO DOS SEUS REQUERIMENTOS E PARABENIZOU AO 
PREFEITO SILVANY PELA RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS E PELO BOM TRABALHO. 
RESSALTOU OS 59 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DE MANOEL VITORINO OCORRIDO 
NA DATA DE 30 DE JULHO DO CORRENTE ANO E LEMBROU O QUANTO A PROFESSORA 
ALMIRALICE MEIRA, FALECIDA RECENTEMENTE, SE DEDICOU E ENALTECEU A HISTÓRIA 
DO NOSSO MUNICÍPIO, SOLICITANDO AO SENHOR PRESIDENTE, TÃO LOGO SEJA POSSÍVEL 
PRESTAR UMA HOMENAGEM A ILUSTRE EDUCADORA. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
CLOTIDES SAUDOU A TODOS E FEZ UM PEDIDO AO PODER EXECUTIVO PARA QUE 
RESTABELEÇA O ABASTECIMENTO DE AGUA POTÁVEL ATRAVÉS DE CARROS PIPA NA 
ÁREA RURAL ESPECIALMENTE NA REGIÃO DO SALGADO E CONCLAMA AOS COLEGAS 
VEREADORES PARA QUE VENHAM A REFORÇAR JUNTO AO PREFEITO O ATENDIMENTO A 
ESTE PEDIDO. QUE TAMBÉM, SOLICITA A MANUTENÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA AO 
DISTRITO DE CATINGAL, POIS EXISTEM MUITAS RECLAMAÇÕES QUANTO A 
PRECARIEDADE EM DIVERSOS PONTOS OCASIONANDO PREJUÍZOS AOS USUÁRIOS POR 
ESTRAGOS NOS PNEUS DE SEUS VEÍCULOS. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON, 
SAUDOU A TODOS, PARABENIZOU AO PRESIDENTE PELA AQUISIÇÃO DAS NOVAS 
BANCADAS E PELA ÓTIMA ADMINISTRAÇÃO QUE VEM REALIZANDO A FRENTE DESTA 
CASA DE LEIS. PARABENIZOU AO VEREADOR LEONARDO POR SEUS REQUERIMENTOS, QUE 
REPRESENTAM A BUSCA POR MELHORIAS IMPORTANTES. ENTRENTANTO, A EXPECTATIVA 
NÃO É ANIMADORA, UMA VEZ QUE, SEGUNDO INFORMAÇÕES CONSTANTES EM 
DOCUMENTOS, O MUNICÍPIO SE ENCONTRA INADIPLENTE, COM DÍVIDAS ATRASADAS E 
QUE PORTANTO, DIFICILMENTE PODERÁ EXECUTAR OBRAS DE MÉDIO E GRANDE PORTE, 
SEM POSSIBILIDADE DE CELEBRAR CONVPNIOS. MENCIONANDO A COBRANÇA 
FORMULADA PELO VEREADOR CLOTIDES, EM RELAÇÃO A FALTA DE AGUA. RESSALTOU 
QUE, A SUSPENSÃO DO ABASTECIMENTO SE DEVE A FALTA DE RESPONSABILIDADE DA 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL ATRAVÉS DA COPDEC, POIS, NÃO DEMONSTROU 
COMPETÊNCIA PARA A RENOVAÇÃO DO DECRETO. QUE AO CONTRÁRIO DO QUE ALGUNS 
COLEGAS VEREADORES AFIRMAM, O PREFEITO NÃO VEM FAZENDO UM BOM TRABALHO 
HAJA VISTO, DIVERSOS PEDIDOS FEITOS PELA POPULAÇÃO POR MEIO DE REQUERIMENTOS 
APROVADOS NESTA CASA, SEQUER FORAM RESPONDIDOS. QUE ESTARÁ EXERCENDO SEU 
PAPEL DE VEREADOR, NA FISCALIZAÇÃO E APONTANDO FALHAS A EXEMPLO DE 
IRREGULARIDADES VERIFICADAS. QUE LAMENTA PELA FALTA DE ALGUNS COLEGAS 
VEREADORES PARA A REALIZAÇÃO DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS, 
MARCADA PARA PRIMEIRO DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, UMA VEZ QUE, RESPALDADO 
PELO REGIMENTO INTERNO, FOI FEITO O CONVITE PELO SENHOR PRESIDENTE. COM  A 
PALAVRA, O VEREADOR UBERLANDIO SAUDOU A TODOS E PARABENIZOU AO VEREADOR 
LEONARDO POR SEUS REQUERIMENTOS, ENFATIZOU A IMPORTANCIA DO ATENDIMENTO 
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AO PEDIDO DO VEREADOR CLOTIDES QUANTO AO ABASTECIMENTO DE AGUA NA ÁREA 
RURAL. MENCIONANDO A FALA DO VEREADOR WELSON, QUANTO A AUSENCIA DE 
ALGUNS VEREADORES PARA A REALIZAÇÃO DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS 
TRABALHOS, OBSERVOU QUE A LEI ORGANICA NÃO ORIENTA SOBRE A PRESENÇA 
OBRIGATÓRIA EM DOMIGOS E FERIADOS. QUE OBSERVOU ESTA CASA ABERTA EM PLENO 
FERIADO MUNICIPAL, TRINTA DE JULHO, O QUE CONSIDERA INADEQUADO. QUE 
PARABENIZA A TOS OS GESTORES E VEREADORES QUE CONTRIBUÍRAM PARA O 
CRESCIMENTO DE MANOEL VITORINO. AGRADECEU AO PREFEITO POR ATENDER AO SEU 
PEDIDO DE RECUPERAÇÃO DAS ESTRADS QUE LIGAM SÃO JOÃO E POÇO DA PEDRA. QUE 
CONCLAMA AOS COLEGAS VEREADORES PELA BUSCA JUNTO AO PODER EXECUTIVO, POR 
MAIS QUALIDADE NOS TRABALHOS DE RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA A SEDE DO 
MUNICÍPIO AO DISTRITO DE CATINGAL, POIS NO MOMENTO, DEIXA A DESEJAR 
PRINCIPALMENTE PELA FALTA DE SINALIZAÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO 
VENANCIO CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU AO VEREADOR LEONARDO POR 
SEUS REQUERIMENTOS E AO VEREADOR CLOTIDES PELA COBRANÇA EM RELAÇÃO AO 
ABASTECIMENTO DE AGUA NA ÁREA RURAL, PORQUE ESTÁ CAÓTICA. QUE EM BREVE, 
ESTARÁ TENDO UMA CONVERSA COM O PREFEITO NO SENTIDO DE RESOLVER ESTE 
PROBLEMA. OBSERVOU QUE ESTEVE EM REUNIÃO COM O SECRETÁRIO, ONDE O MESMO 
ASSEGUROU QUE OS DOCUMENTOS EXIGIDOS PELO EXÉRCITO JÁ FORAM ENVIADOS. QUE 
NA PASSAGEM DO ANIVERSÁRIO DE 59 ANOS DO MUNICÍPIO, PARABENIZA AO PREFEITO 
SILVANY E A TODOS OS EX PREFEITOS QUE CONTRIBUÍRAM PARA O DESENVOLVIMENTO 
DE MANOEL VITORINO. PARABENIZOU AO PRESIDENTE MARCIO LAGO PELA AQUISIÇÃO 
DAS NOVAS BANCADAS E JUSTIFICOU SUA AUSENCIA NA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA 
DOS TRABALHOS LEGISLATRI VOS. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOÃO BATISTA SAUDOU 
A TODOS E AGRADECEU A DEUS PELAS OPORTUNIDADES, AOS SERVIDORES DA CASA PELO 
BOM TRABALHO, PARABENIZOU AO PRESIDENTE PELAS NOVAS BANCADAS E AOS 
COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS, AGRADECEU AO PREFEITO E 
SECRETÁRIOS MUNICIPAIS PELO TRABALHO E JUSTIFICOU SUA AUSENCIA NA SESSÃO 
SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS. QUE CONSIDERA IMPORTANTE A 
COBRANÇA PELA RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS, QUE TEM TRAZIDO MUITOS PREJUÍZOS 
AOS MOTORISTAS, QUE TEM OUVIDO MUITAS RECLAMAÇÕES QUANTO A FALTA DE AGUA 
NA ÁREA RURAL, QUE É PRECISO URGENTEMENTE A BUSCA POR SOLUÇÃO. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR SAUDOU A TODOS E RESSALTOU A URGENCIA PELA 
RESTAURAÇÃO DAS ESTRADAS, ESPECIALMENTE A QUE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO AO 
DISTRITO DE CATINGAL. OBSERVOU QUE JÁ FEZ COBRANÇA NESTE SENTIDO POR MEIO DE 
REQUERIMENTO, ENFATIZANDO A PRECARIEDADE QUANTO A SINALIZAÇÃO. QUE 
REFORÇA O PEDIDO QUANTO A REGULARIZAÇÃO DO ABASTECIMENTO DE AGUA, POIS, 
EMBORA ESTEJA SENDO ATENDIDO EM ALGUMAS REGIÕES, É PRECISO AMPLIAR POIS É 
CRÍTICA A SITUAÇÃO E O NOSSO POVO PRECISA SER ATENDIDO DE FORMA IGUALITÁRIA. 
CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZOU AOS VEREADORES PELAS 
COBRANÇAS, E MENCIONANDO A OBSERVAÇÃO DO VEREADOR UBERLANDIO QUANTO AO 
FUNCIONAMENTO DA CÂMARA NO FERIADO DE TRINTA DE JULHO, JUSTIFICOU QUE EM 
ATENDIMENTO AO PEDIDO DO SINDICATO DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, FOI 
CEDIDO O SALÃO DA CÂMARA PARA REALIZAÇÃO DE ASSEMBLÉIA COM A CLASSE. 
QUANTO AO CONVITE AOS NOBRES VEREADORES PARA A REALIZAÇÃO DA SESSÃO 
SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS EM PRIMEIRO DE AGOSTO, FOI 
RESPALDADO PELO REGIMENTO INTERNO, QUE NÃO MENCIONA ALTERNATIVA PARA O 
PRIMEIRO DIA ÚTIL. DESTA FORMA, SE TORNA NECESSÁRIO A REFORMULAÇÃO DO 
REGIMENTO INTERNO QUE REGE AS ATIVIDADES PARLAMENTARES DESTA CASA, NO 
SENTIDO DE ESTABELECER LEGALMENTE A SINTONIA COM A LEI ORGANICA MUNICIPAL. 
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VALD AR SANTANA SILVA 
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VEREADOR 
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COM RELAÇÃO AS ESTRADAS, OS VEREADORES SÃO DIARIAMENTE COBRADOS QUANTO A 
SITUAÇÃO PRECÁRIA EM QUE AS MESMAS SE ENCONTRAM. QUE É PRECISO 
URGENTEMENTE PROVIDENCIAS POR PARTE DO PODER EXECUTIVO NO SENTIDO DE 
RESOLVER, POIS OS PREJUIZOS AOS MOTORISTAS E, RISCO DE ACIDENTES, TEM SIDO 
MOTIVO DE GRANDE PREOCUPAÇÃO. QUE REFORÇA O PEDIDO DE TODOS OS COLEGAS 
VEREADORES QUANTO A FALTA DE ABASTECIMENTO DE AGUA. EMBORA HAJA O 
ATENDIMENTO EM ALGUMAS REGIÕES, PELA GRANDE EXTENSÃO DO NOSSO MUNICÍPIO, 
NÃO ESTÁ CORRESPONDENDO AS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO. QUE RESSALTA A 
IMPORTANCIA DAS TRANSMISSÕES AO VIVO DAS SESSÕES EM TEMPO REAL, PARA QUE AS 
PESSOAS ASSISTAM E TOME CONHECIMENTO DO TRABALHO DESENVOLVIDO PELOS 
VEREADORES. MENCIONOU A QUEDA NA MAIORIA DOS OS ESTADOS DOS INDICES DE 
CONTAMINAÇÃO PELO CORONAVIRUS, O QUE NOS TRAZ A ESPERANÇA DE QUE A VACINA 
EM CONJUNTO COM OS CUIDADOS, TEM MOSTRADO RESULTADOS E QUE LOGO 
ESTAREMOS LIVRES DESTA DOENÇA, QUE PORTANTO, É PRECISO QUE TODOS BUSQUEM A 
VACINA.. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DOS 
VEREADORES E DO PÚBLICO PRESENTE, E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM 
DO DIA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO 
MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 05 DE AGOSTO DE 2021. 
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LAUDIO 
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VICE-PRESIDENTE 

LEONARDO GOMES SANTOS 
VEREADOR 

)JD4L 	ia 
MARCIO SOUZA LAGO 
PRESIDENTE 

WELSON DA SILVA MEIRA. 
1° SECRETÁRIO 
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